
Cârnara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Np 17 - Centro - Japi/RN - CEP: 59213-0ffi
CNPJ: 10.727.576/0001-09 -Tel.: (841 3297 AAfl - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

Ata da 09e sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 11 do
mês de abrilde 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipalde japi, situado

a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o Sre ManoelValdécio Freire de Souza e como 1e secretario o
senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício

Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino

Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse

feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do requerimento de ns4{23 de

autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de

Japi/RN, através da secretaria de administração, Que seja feito o levantemento dos nomes das

ruas que foram aprovado pela câmara e seja confeccionado placas para serem fixadas nas

referidas ruas, e que seja comunicado a companhia energética do rio grande do norte (Cosern) e

a Caern, com a finalidade de atualização de endereço. Constou do requerimento dene42l23 de

autoria do vereador George Justino Dantas, solicito a prefeitura municipal de JapilRN, através da

secretaria de obras e serviços urbanos a conclusão da pavimentação em paralelepípedo da

travessa café filho. Constou do requerimento denc4il23 de autoria do vereador Flávio Silva de
Souza, solicito a prefeitura municipal de JapilRN, através da secretaria de obras e serviços

urbanos e secretaria municipal de esporte, que seja instalado as telas de proteção da quadra

poliesportiva do bairro alto São §ebastião, (faço aqui, mais uma vez, este pedido). Constou do
requerimento de ns$tZ? de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicito a prefeítura

municipal de Japi/RN, por meio da secretaria de obras e serviços urbanos, que seja construído
uma lombada, localizada nas proximidades da residência do senhor Nicanor, no Alto São

Sebastião. Constou do Projeto de Lei de ne OUZS de autoria do vereador GeorgeJustino Dantas,
que Dispõe sobre o controle da frota de veículos a serviço do município de Japi/RN sob a forma
de ldentificação obrigatória em todos os veículos que façam parte do patrimônio da pessoa
jurídica de direito público, bem como todos os carros alugados ou cedidos por algum tipo de
contrato ou similares. Encaminhado o Projeto de Leide ns OU23 a Comissão de LegislaçãoJustiça
e Redação Finale a Comissão de Finanças orçamento e contabilidade. Facultada a Palavra: não
houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a

sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo
presidente e pelos secretários.
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Sala das sessões em LL de abril de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Prês.

Alcimar Nicolau Soares Le Sec.

Flávio Silva de Souza 2e Sec.

Z


